
Frage 1. 
Kennen mind. 75% aller Mitarbeiter deines Hotels die
Antwort auf folgende Frage: 
Wie viele Zimmer hat Euer Hotel?

Ja (46|55) 84%

Nein (9|55) 16%



Frage 2. 
Ist dir die Average Rate/ der RevPar (Revenue per available
room) bekannt?

Ja (37|55) 67%

Nein (18|55) 33%



Frage 3. 
Kennen mind. 75% aller Mitarbeiter deines Hotels die
Antwort auf folgende Frage: 
Wie viel Quadratmeter VA Fläche hat euer Hotel in total?

Ja

(37|55) 67%Nein

(18|55) 33%



Frage 4. 
Weißt du wie viele Personen im Rahmen von
Veranstaltungen maximal im optimalen Fall gleichzeitig auf
diese Fläche passen?

Ja (37|55) 67%

Nein (18|55) 33%



Frage 5. 
Kennst du den REVPASQ (Revenue per available
squaremeter) eures Hotels?

Ja (12|55) 22%

Nein (43|55) 78%


